本报讯(记者 房恒緒 通讯员 黄志波) 为贯彻落实《健康中国行动(2019—2030) 年》要求,9月21日上午,"三减三健"·健康相伴2022年宝应县全民健康生活方式指导员培训氾水专场在该镇文体中心举行。

本次专场培训由县卫健委、氾水镇政府、县爱卫办主办,氾水镇爱卫会承办,县文体广旅局、红十字会、人民医院和氾水镇社会事业局、中心卫生院协办,旨在深人推进以"三减三健"为主题的全民健康生活方式行动,也就是倡导减盐、减油、减糖,关注健康口腔、健康体重、健康骨骼,进一步传播和普及健康文明的生活方式。

活动中,主办单位组织人员为健康生活方式指导员们详细讲解了全民健康生活方式行动和平衡膳食、三减三健、全民健身、关爱生命、"救"在身边等方面的知识,深人浅出地普及健康知识和技能,并利用有奖问答进行现场互动,引导指导员身体力行,带动亲友、居民养成并践行健康的生活方式行为。

据了解,本次活动县卫健委还分别在射阳湖和泾河等镇开展了"全民健康生活方式指导员培训""健康科普大巡讲"等活动,倡导每个人做自己健康第一责任人理念,提高全民健康意识。同时,县卫健委等部门近期还将持续开展三减三健、文明健康、绿色环保一系列专题促进活动,不断提升广大人民群众健康素养水平,切实增强人民群众的获得感、幸福感。

西刘堡村组织慰问高龄老人

本报讯为弘扬尊老、敬老、爱老的中华民族传统美德,9月19日上午,安宜镇西刘堡村的党员干部、志愿者走访慰问了辖区的90岁以上老人,向老人们提前送去节日的祝福和慰问品。

在走访慰问中,西刘堡村的党员干部们与老人们 热情交谈,嘘寒问暖,详细询问了解老人的身体状况和 生活情况,叮嘱老人注意身体健康,询问他们有没有需 要村里帮助的事情,并提前向老人们送去了节日祝福。

西刘堡村党总支书记杨国清说,这次村里从集体资金中拿出1万多元上门慰问了西刘堡村90岁以上的老人以及五保户,目的是在全村范围营造一个尊老、爱老的良好氛围。 (蔡健陈曦)

沿小:优化作业设计



本报讯"双减"政策实施以来,安宜镇沿河小学一 直积极响应落实,切实减轻学生及家庭负担,提高教学 质量。

"教育的本质是育人,启发人性,赋予道德。"沿河小学本着这样的教学理念,考虑学生发展的需要,遵循学生的生理、心理特点和发展规律,设计适合学生学习的课程,以学生为主体,实现学生的和谐发展,稳步推进"双减"政策,积极开展各项活动,促进学生成为更健康、更快乐、更优秀的人。各科老师不断优化教学方法及作业设计,抓好教育教学质量的提升,开展各种课外活动,培养学生"爱学习、爱劳动、爱生活"的品质,提升学生的价值感和幸福感。 (陈学龙戴宝群)

官中工会组织教职工健康体检

本报讯为全面了解学校教职工的身体健康状况,切实为教师多办好事,9月20日至23日,小官庄镇中心初级中学工会组织安排了教职工分时段进行了一年一度的免费健康体检,做到了教学、体检两不误。

该校工会从体检项目、医院联络、现场服务到体检后的建档反馈等多个方面都做了周密的安排。此次体检包括血常规、尿常规、肝功能、肾功能、血糖、血脂分析、两对半、D二聚体、癌胚抗原、甲胎蛋白、恶性肿瘤特异生长因子以及B超、胸透、心电图等项目。

该校工会作为县第一家、省首批"五好"乡村教工之家获评单位,一直在为教职工排忧解难。除了每年的健康体检外、该校工会还定期开展教职工文体活动,积极开展送温暖慰问活动。 (看善东)

331省道唯一桁架拱结构桥梁改造工程完成箱梁吊装

本报讯9月21日,我县331省道赵家河桥(桥梁中心桩号K106+006)改造工程实施箱梁吊装作业。至下午2时,4片箱梁准确、安全安装到位。赵家河桥改造工程于2022年5月下旬进场施工,计划在2022年10月中旬完工。届时,将进一步提升我县331省道通行能力,更好地服务城乡经济发展,为"奋进新征程,建功新时代"贡献力量。

据县公路部门工程技术人员介绍,赵家河桥是我县331省道唯一一座桁架拱结构、技术状况评定为3类的桥梁,承载能力验算

及荷载试验表明,现状下不能满足使用要求,被列入2022年桥梁改造项目。改造后,该桥梁跨径为30m,桥面宽度13.5m,设计时速60Km/h,设计荷载公路-1级,抗震设防烈度为VI度。上部结构采用单跨30米后张法预制预应力箱梁,下部结构采用柱式台、钻孔灌注桩基础。

由于该桥箱梁"工厂生产",每根都达百吨,不仅对安装施工精密度要求高,对安全运输、安全吊装也是一次严峻考验。为此,施工单位根据专家审查通过的箱梁运输安

装专项方案,扎实做好技术交底、施工现场、施工机械、构件验收和测量定位等准备工作,通过审查确定路线将预制箱梁从工厂安全运至施工现场。

施工负责人表示,将抓住当前晴好天气 进行桥面铺装、搭板、伸缩缝、护栏等后续工 序的施工,确保赵家河桥改造优质、安全、快 速建成通车,以优异成绩向党的二十大献 礼。

我县开展新一轮功能障碍儿童筛查

本报讯连日来,县残联康复中心组成的专家团分赴各乡镇,来到各个防保所、幼儿园对学前疑似功能障碍儿童开展筛查登记。

此次筛查对象为有视力残疾、听力言语

残疾、智力残疾、肢体残疾、精神残疾及孤独症的儿童。前期,县残联还制定工作预案,组织各镇区从事妇儿保医师以及专职委员进行技能培训。县残联康复部提醒,筛查活动力求早发现、早诊断、早干预。孩子家长

要避免误区,因为婴幼儿阶段的康复干预关键在一个早字,越早干预,康复效果越好。对于筛查出符合救助条件的残疾儿童,县残联将积极开展抢救性康复救助,努力减少和控制孩子残疾发生。 (秦超)

鲁垛镇开展食药安全培训

本报讯 为进一步提高餐饮服务行业从业人员安全知识水平,扎实落实食品安全各项防控措施,确保全镇食品安全工作形势稳定,9月21日,鲁垛镇食安办联合鲁垛市场监督管理局举办了餐饮服务行业从业人员食品安全知识培训,100余名餐饮服务单位

从业人员参加培训。

该镇结合当前食品安全现状,以及当前社会形势,问题依旧复杂,就制假售假问题、添加剂问题、证照问题、操作规范执行不到位等问题进行了食品安全知识培训,并要求餐饮服务行业从业人员必须树立正确的食

品安全观念,进一步提高食品从业人员的食品安全意识和风险防范意识,确保全镇食品安全。同时,还就农家宴现状并结合疫情防控提出一系列要求,并现场进行考试并签署相关责任状,以增强从业人员的责任意识和自律意识。 (鲁垛镇社会事业局)

苏中社区开展全民阅读活动

本报讯9月22日上午, 苏中社区党委围绕"四常两聚"的目标, 坚持党建引领, 通过"1+N"服务进村居活动, 开展了"喜迎二十大书香润万家"全民阅读活动。

活动现场,工作人员精心挑选了经典著作供与会人员品读,从读书中获得新知。每

位党员群众通过自己的亲身感受分享读书的快乐,推荐自己读过的好书。大家纷纷表示,能与朋友们在一起读书交流,不仅增长了知识,也增添了许多乐趣。

此次活动的开展,不仅营造良好的全民阅读氛围,激发了居民的阅读热情,也让更

多的居民了解全民阅读的内容与意义,为打造书香社区打下了坚实的基础,活动充分利用社区综合服务中心、社区书屋的图书资源来开展活动,进一步丰富群众文化活动的内容和形式,把更多的阅读参与者、受益者转变为社区阅读服务者、传播者。 (苏中)



连日来,开发区金湾村组织志愿服务队对辖区沟河、道路、环境等进 行综合治理。同时,明确 要求对生活垃圾日产日 运,努力做到水更清、岸 更绿、路更净。

> 周万翔 张爱武 陈瑞兴 摄

"红"字头品牌当家 宝应莲藕"走红"全国

◀接1版 突出绿色莲藕科技示范基地建设,不断加快品种改良和技术更新。广洋湖镇肖家村喜育莲藕家庭农场从2000年开始种植莲藕,目前种植莲藕800多亩。在基地建设的过程中,农场主陈喜育在种植"大紫红""美人红""小暗红"三大当家品种的基础上,还引进鄂莲8号新品种种植,做到品种更加多样、新鲜。同时,他坚持投人品减量,在全县第一个示范应用莲藕缓释专用肥,带头推广高效低毒农药及植物农药茶籽饼防治藕田食根金花虫,莲藕品种提纯达到80%以上,让绿色农田更"绿"。农场主陈喜育介绍,由于种植的莲藕品种较多,且施肥、用药、节水等环节讲究科学,品种改良到位,市场销售十分红火,全国各地消费者每年都是

早早就下了订单。

目前,我县已获批"全国绿色食品原料(莲藕)标准化生产基地",总面积达12万亩,总产量12万吨。示范基地年产标准绿色食品莲藕原料8.5万吨,莲藕的绿色食品开发率已达75%。

推广绿色高效模式,扩大种藕效益。我县大力推广藕慈复种、藕田养鱼、藕田套养泥鳅、黄鳝、龙虾等"莲藕+水产养殖"综合种养高效模式,让藕农在种藕的同时,又获得一笔套养水产品的收入。去年,我县莲藕套养龙虾模式面积达8.2万亩,可以实现四季套养,年亩产龙虾40-50公斤,产值2200-2500元,在莲藕市场低迷年份无疑很大程度上补偿了种藕效益。位于鲁垛镇荡口村的

宝应县成敏家庭农场主朱成伟种植莲藕320亩,他采取"莲藕+龙虾"套养模式,在每年的7月20日左右放虾苗,过一两个月,龙虾上市,收益显现。每年除莲藕收益外,额外地挣到龙虾收入60万元左右,这让朱成伟喜不自禁。"虾苗不能放得早,否则,较嫩的藕,容易被龙虾啃咬。每年7月下旬放龙虾苗比较合适。"农场主朱成伟告诉记者。我县还在全县莲藕生产重点镇广泛示范钢架大棚早春促长莲藕,科学设计衔接茬口季节,形成一年双茬莲藕1200-1500公斤,亩产值7500-10000元,实现了春夏交叉填补莲藕市场空缺,上市销售价格明显提升。

及日本

权威

贴近

主力打造强势全媒体

遗失

●不慎遗失宝应 县黄塍镇江跳村居家 养老服务站民办非企 业单位登记证书正副 本和财务章,统一社 会信用代码: 52321023341481826 R,声明作废。